
AT E L I E R  d e  c a lc u l
J’apprends à calculer l’ordre de 

grandeur du résultat d’une addition 

ou soustraction (3)

Consigne : Mets une pince sur toutes les opérations 

dont l’ordre de grandeur du résultat correspond au 

nombre au centre.

273 + 1 377 1 334 + 401

1 644 – 597 1 821 – 197

821 + 843 2 609 – 871

L’ordre de grandeur 

du résultat de mon 

calcul est 

999 + 603

1 600.

2 701 – 1 389

419 + 103 329 + 269

1 098 – 573 2 389 + 444

128 + 501 1 277 – 189

L’ordre de grandeur 

du résultat de mon 

calcul est 

231 + 297

500.

982 – 621 201 + 769 1 392 – 383

743 – 295 653 + 418

518 + 487 797 + 185

L’ordre de grandeur 

du résultat de mon 

calcul est 

1 663 + 523

1 000.

2 094 – 1 001
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3 812 + 902 566 + 374

127 + 639 345 + 476

1 486 – 776 876 – 632

L’ordre de grandeur 

du résultat de mon 

calcul est 

1 021 – 222

800.

2 789 – 1 987

776 + 901 342 + 1 642

993 – 803 800 + 921

1 118 + 702 1 490 + 387 

L’ordre de grandeur 

du résultat de mon 

calcul est 

2 301 – 417

1 800.

2 031 – 204 677 + 490 1 137 + 104

2 244 – 861 612 + 733

1 728 – 121 397 + 918

L’ordre de grandeur 

du résultat de mon 

calcul est 

2 012 – 835

1 200.

823 + 567

277 + 129 125 + 239

102 + 317 1 227 – 774

875 – 401 267 +  193

L’ordre de grandeur 

du résultat de mon 

calcul est 

899 – 603

400

1 020 – 586 
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823 – 274 234 + 789

992 – 477 1 123 – 478

717 + 468 518 + 124

L’ordre de grandeur 

du résultat de mon 

calcul est 

301 + 342

600.

701 – 389


